



Na osnovu člana 44. Statuta Javnog preduzeća „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar, Odluke o vršenju otpisa zastarjelih potraživanja i reprogramiranja dugovanja, te regulisanju naplate zakonskih zatezних kamata za korisnike usluga javnih komunalnih preduzeća Grada Mostara („Službeni glasnik Grada Mostara“ broj 9/22), te Odluke Nadzornog odbora Javnog preduzeća „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar o odobravanju otpisa/oprosta zakonskih zatezних kamata u nepravosnažnim sudskim postupcima putem javnog poziva br. 01-02-109/24 od 31.05.2024. godine Uprava Društva donosi slijedeći:

**JAVNI POZIV
za izmirenje glavnog duga i troškova sudskog postupka u cijelosti uz otpis
zakonskih zatezних kamata**

I

Javno preduzeće „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar poziva sva fizička i pravna lica protiv kojih su pokrenuti sudski postupci od J.P. „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar i onima pokrenutim od strane društva JP Parkovi d.o.o. Mostar, koje je Rješenjem Općinskog suda u Mostaru broj: Tt-O-175/24 od 29.03.2024. godine pripojeno društvu J.P. Komunalno d.o.o. Mostar, čime je J.P. Komunalno d.o.o. Mostara u cijelosti preuzelo prava i obaveze pripojenog društva - JP Parkovi d.o.o. Mostar, da izmire dug na način da izvrše uplatu na ime glavnog duga u cijelosti i troškove sudskog postupka u cijelosti, uz otpis zakonskih zatezних kamata.

Rok trajanja ovog Javnog poziva: zaključno sa 31.12.2024. godine.

II

Dužnici koji izvrše uplatu glavnog duga u cijelosti i troškove sudskog postupka u cijelosti, kao i dužnici koji su glavni dug i troškove sudskog postupka u cijelosti izmirili do dana objave ovog Javnog poziva, mogu podnijeti pismeni zahtjev za otpis zakonskih zatezних kamata, a najkasnije do 31.12.2024. godine. Uz pismeni zahtjev dužni su priložiti i dokaze o izvršenoj uplati.

Zahtjev za otpis zatezних kamata i dokaze o izvršenoj uplati glavnog duga u cijelosti i troškova sudskog postupka u cijelosti, dužnici dostavljaju Sektoru za ekonomsko – pravne poslove J.P. „Komunalno“ d.o.o. Mostar.

Omogućava se obročna otplata glavnog duga i troškova postupka, pri čemu sporazum/ugovor o načinu i postupku plaćanja, kao i broju obročnih otplata, donosi Uprava društva uz pisano ovlaštenje Nadzornog odbora za svaki pojedinačni slučaj.

Postupak po ovom Javnom pozivu ni na koji način ne zadire u izvršne isprave niti utiče na tok bilo kojeg izvršnog postupka, odnosno parničnog postupka koji J.P. „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar vodi pred nadležnim sudovima radi namirenja potraživanja J.P. „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar.



III

Za sve dužnike koji se blagovremeno prijave na ovaj Javni poziv i u ostavljenom roku, a najkasnije do 31.12.2024. godine i koji u cijelosti uplate glavni dug i troškove sudskog postupka, odnosno koji su već u cijelosti uplatili glavni dug i troškove te u istom roku podnesu zahtjev u pisanoj formi sa dokazima o izvršenoj uplati u cijelosti glavnog duga i troškova sudskog postupka u cijelosti, Uprava Društva uz pisano ovlaštenje Nadzornog odbora će donijeti odluku o otpisu zakonskih zatezних kamata.

IV

Dokumentacija potrebna za prijavu na Javni poziv, kao i dokazi o izvršenoj uplati, dostavljaju se u zatvorenoj kovrti na protokol J.P. „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar ili preporučenom pošiljkom putem pošte, na adresu:

J.P. „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar

Ul. Zagrebačka br. 2

88000 Mostar, sa obaveznom naznakom „Za Sektor ekonomsko-pravnih poslova po Javnom pozivu za otpis zakonskih zatezних kamata“.

Na poleđini zatvorene kovrti obavezno je navesti ime i prezime podnosioca zahtjeva – za fizičko lice ili naziv pravnog lica – za pravno lice, adresu i kontakt telefon.

J.P. „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar ne snosi eventualne troškove podnosioca zahtjeva po ovom Javnom pozivu, a dostavljena dokumentacija se ne vraća.

Ovaj Javni poziv objavit će se na web stranici i oglasnoj tabli J.P. „KOMUNALNO“ d.o.o. Mostar.

Neblagovremeni, nepotpuni i nedozvoljeni zahtjevi se neće razmatrati.

Broj: 01-02-1473/24

Mostar, 11.07.2024. godine



Uprava Društva